

# 2021石家庄福彩继续举办“福彩献真情 爱心助学子”活动

## 233万助学金让466名学子圆梦

本报讯(燕都融媒体记者蔡艳荣 通讯员楚薇)9月17日、18日,石家庄市民政局石家庄市福利彩票发行中心将今年的福彩助学金发放到受助学子手中。2021年石家庄市民政局继续举办“福彩献真情 爱心助学子”大型公益活动,总计投入233万元“福彩助学金”,让466名符合条件的困境高考生顺利进入大学深造。助学金的资助标准为每人5000元,发放到学生们的银行卡上。

为充分体现福利彩票“扶老、助残、救孤、

济困”的发行宗旨,石家庄市从2002年暑期开始举办“福彩献真情 爱心助学子”大型公益活动。福彩资助过的学生目前有的正在大学就读,有的在读研究生继续深造,有的已经学有所成走上工作岗位并开始改善家庭困境,福彩助学已经成为省会助学活动的一面旗帜,深入人心,并取得了显著成效。

为开展好今年的“福彩献真情 爱心助学子”活动,石家庄市福彩中心与省会各家媒体密切配合,进行广泛宣传,力求做到家

喻户晓。

据了解,今年石家庄市福彩助学活动的资助对象是:(一)参加2021年普通高校招生全国统一考试,成绩达到河北省教育考试院公布的本科录取分数线且被本科院校录取,家庭困难的石家庄市学生;(二)参加2021年普通高校招生全国统一考试,成绩达到河北省教育考试院公布的专科录取分数线且被专科学校录取,因家庭困难无力支付学费的石家庄市低保家庭和建档立卡家庭学生;(三)

以上不含对口类、体育类、艺术类学生;不含免费教育师范生、被军队院校录取的学生;不含被民办院校、独立院校录取的学生。石家庄市福彩助学领导小组本着公开、公平、公正的原则,严格按照对外公布的报名条件和手续进行了资助。

受助的466名学子来自井陘、赞皇、平山等山区县以及城区的困境家庭。在这个收获的金秋,充满温情的福彩助学金让这些青年学子从容、顺利地圆梦大学!



## 民族大市,像石榴籽一样紧紧拥抱



演职人员利用休息时间进行排练,经常排练到深夜。

燕都融媒体 韩景

承德在我省是个民族大市,有满族、蒙古族、回族、白族、壮族、苗族、维吾尔族等53个少数民族,少数民族人口170多万,占我省少数民族人口47.25%。全市设3个少数民族自治县3个民族县。记者从承德市民族宗教事务局了解到,代表承德参演省第五届少数民族文艺调演的4台剧(节)目,共由52名演职人员精彩演绎。

这4台剧(节)目分别是,蒙古族好来宝《塞罕坝上建奇观》,河北梆子《承诺》,满族清音子弟书《我是满族一枝花》,二胡与舞蹈《葡萄熟了》。

蒙古族好来宝《塞罕坝上建奇观》由12名演员演绎,他们分别来自满、回、汉三个民族。这首蒙古族好来宝,诠释了塞罕坝几代人牢记使命、艰苦创业、甘于奉献,在风沙蔽日的坝上荒原建起了百万亩林海,在塞罕坝机械林场先进事迹。通过《塞罕坝上建奇观》的精彩演绎,“塞罕坝精神”得到大力弘扬。

一曲好来宝,仿佛让人听到塞罕坝的松涛。好来宝是中国蒙古族曲艺曲种,用蒙古语演唱。它是一种说唱艺术,有固定的曲调和唱词,地方特色较浓,如今在我省承德北部颇有群众基础,有自编、自拉、自演,曲调动听,形式多样且好看。好来宝经国务院批准列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

河北梆子小戏《承诺》由15名演职人员演绎,他们分别来自汉族、满族、蒙古族、回族。该剧目主要讲述不愿搬下山的黄奶奶与大山、老伴,以及与我党干部血

脉相连的情感故事,浓浓的情感背后体现了我党全心全意为人民服务的执政理念和乡村振兴的巨大凝聚力,以及各民族像石榴籽一样紧紧拥抱的团结面貌。

剧中刘书记以实际行动诠释了什么是“以人民为中心”。他将心比心、换位思考,尊重空巢老人想要留住回忆的客观需求,为群众想办法、办实事,最终感动了黄奶奶,虽然本剧结尾没有黄奶奶搬家的场景,但是最终的结果观众已经一目了然。这就是党的政策理念被准确执行产生的巨大意义。本剧采取歌队伴唱的方式,丰富了舞台的视觉效果,调剂了戏剧节奏,并在一定程度上推动了剧情的发展。

清音子弟书是清代的一种曲艺形式。《我是满族一枝花》采用满族传统曲艺“清音子弟书”为表演形式,通过说唱和舞蹈相结合,独唱、合唱、数板变换穿插,使表演形式更加灵活多样,传统曲艺形式在传承的基础上体现新的风格和特色。演员服装采用满族格格服饰,整体体现满族元素、满族风情、满族文化。清音子弟书《我是满族一枝花》曲调清新、优美,能唱能叙,一韵到底,节奏感极强,极具抓住观众视听感觉,雅俗共赏,老少皆宜。

该剧目由国家一级演员高春主演,选取满乡建档立卡贫困户、最美村干部、女企业家、志愿者和文艺骨干等典型人物作为“满乡一枝花”,讲述各自在共圆中国梦征程中的奋斗故事,展示出满乡儿女在中国共产党的英明领导下,挥洒汗水齐心协力奔向小康新生活的鲜活场景,体现人民群众富了口袋富了脑袋,物质文明和精神文明双提升的时代精神。

一首脍炙人口的二胡与舞蹈《葡萄熟了》,描绘了维吾尔族人民以优美舞姿手提竹篮,喜摘秋收的果实,通过载歌载舞向观演者传达丰收的喜悦、民族团结和美好生活的动人场面。该剧目共有13个演职人员,分别来自汉、蒙、满三个民族,这是一支平均年龄50岁以上的爱心演绎队伍,曾多次下乡到基层扶贫宣传演出、到部队养老院慰问演出。

“这次活动的演职人员都有本职工作,每天要完成文化下乡演出任务,一天两场次。所以他们都是牺牲自己的休息时间进行排练,经常排练到深夜。目前,选送剧(节)目已完成前期排练,节目剧本、音乐、LED已基本完成,正在进行微调、打磨,力争打造精品。”承德市民族宗教事务局相关负责人胡跃峰告诉记者,参加本次调演,他们加深了对民族文化的认知,增进了各民族交流交往交融的机会,希望主办方多组织类似的活动,让少数民族文艺工作者得到更多锻炼机会,并且能更好地展现本民族传统文化。



扫描二维码欣赏精彩视频

## 河北开展毕业生就业服务行动

河北日报讯(记者解楚楚)近日,省人社厅印发《2021年全省高校毕业生就业服务行动实施方案》,通过实施实名服务,确保有就业意愿的2021届未就业毕业生就业服务不断线;通过实施常态化失业管理服务,使有求职意愿的失业青年及时得到针对性就业帮扶;通过实施服务攻坚,力争青年失业水平稳中有降。

此次服务行动主题为“暖心助航 就创青春”,行动时间从9月1日至12月31日。服务对象主要涉及2021届离校未就业高校毕业生和35岁以下登记失业青年。具体如下。

加大征集岗位,加密岗位信息提供,加密招聘活动组织频次。组织高校毕业生就业云服务活动。灵活组织现场招聘,积极促进供需对接。常态化归集岗位信息,提升招聘精准度。

实施精准服务,扎实做好困难帮扶。对通过市场化方式确实难以实现就业的,按规定利用公益性岗位托底安置。继续开发设置临时公益岗位5000个,用于安置就业困难的毕业生,确保零就业家庭毕业生至少一人就业,一对一帮助一批残疾毕业生就业,支持一批长期失业毕业生融入就业市场。

## 2021“宝藏河北”23日上线

本报讯(燕都融媒体记者宗苗森)璀璨的历史文化、壮丽的自然风光、绚丽的民俗风情,领先的前沿科技,造就了河北多姿多彩的人文底蕴。9月23日,2021“宝藏河北”慢直播上线,其将通过数字化技术及渠道,让更多人看到、听见、爱上“冀往开来”的宝藏河北。

据悉,《宝藏河北》是依托百度《宝藏中国》系列活动打造出的档以传播知识、展示美好城市为目标的公益栏目。其从河北全省地域文化、历史文明、发展建设出发,向人们展现河北魅力,书写河北故事。该活动由河北省文化和旅游厅指导,河北省文物局、承德市文物局支持。

### 福彩开奖

3D第2021254期  
中奖号码160  
20选5第2021254期  
中奖号码12 01 09 14 10  
好运2第2021254期  
中奖号码12 01  
好运3第2021254期  
中奖号码12 01 09  
双色球第2021108期  
红色球号码 11 15 18 24 26 32  
蓝色球号码 09

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。